2010年8月5日，智利铜矿发生特大崩塌。33名矿工被困地下700米的矿洞长达69天，全球展开前所未有的大规模救援。受困人员终于在10月13日全部生还，而这次事故受困人数之多、时间之久、救援难度之大，堪称历史之最。
今天，就让我们一起走进这起世纪矿难。矿洞负责人老唐发现，岩石缝隙里用来检测山体位移的镜子碎了，他赶紧报告给矿场老板。可是老板认为，这个百年老矿洞最少还能坚持20年。今天下降了33人中，有第一天来的新人、也有两个星期后退休的老矿工、还有自己的好友马里奥。矿车在洞口短暂停留，大家不约而同地对着洞口的神像祷告。随着矿车缓缓驶入，阳光离他们越来越远。
盘旋下行至220米深时，第一次下井的小波开始头晕恶心。两个多小时后，他们到达518米深、气温32度的现场开始作业。这时老唐发现另一个监测点的镜子也碎了，抬头一看，巨大的裂缝贯穿了整个洞顶，老唐心知大事不好。可没等他反应过来，地面开始抖动，头顶开始有碎石掉落，矿洞要坍塌了。他飞奔回施工现场，呼喊大家赶紧上车。车子刚刚开走，施工的地方就被巨石淹没了。惊魂未定的一车人遇到了反方向开来的一辆车，经验不足的他们往洞口的方向驶去。殊不知塌方就是从上方开始的，好在他们及时弃车往回跑。说时迟那时快，一颗巨石掉落，巨大的冲击波震晕了所有人，洞口也冒出了浓浓的灰尘。
不知过了多久，醒来的马里奥打开了头灯，大家陆续缓过神来，眼前的巨石把所有人都吓傻了。老矿工说，这是大山的心脏，地心石碎了，才会发生坍塌。值得一提的是，这块长达135米，重达70万吨的岩块是真实存在的。回到影片中，大家来到700米深的避难所等待救援，这里的食物大概可以维持三天。马里奥和小波一起去了通风管道，那里有救生梯，也许可以爬出去。可是他们爬了一会儿后，发现救生梯竟然只修了一半。
[bookmark: _GoBack]33人被困地下一天后，小规模的坍塌还在进行着，他们在震动中默默祈祷。此时，饿了一天的大个，带头哄抢起食物。看着大家乱成一团，马里奥一拳打倒大个，他把救生梯只有一半的事情告诉了大家。现在他们无法自救，必须合理分配食物等待救援。可是矿上老板根本没打算救援，因为他一生经历过五次矿难，而他们成功救出的人数是0，何况现在山体还在移动，下去救援的人也会十分危险。
得知消息的矿工家属包围了矿场，保安拿着手枪对峙，冲突一触即发。总统得知此事后，立即派矿业部长前往处理。工程师说，700米深的避难所钻通，最少需要八天时间，但这并不是最棘手的问题；连续钻井会造成轨道的偏离，而且无法预判偏离角度；最后即使钻通，也未必能够成功到达避难所。
第4天， 井下的矿工们把汽车上的电瓶拆下来，连接到应急灯上，漆黑的地下总算见了一丝光明。突然，他们好像听到了钻机的声音，上面总算有人来救他们了。第五天，转机突然停止工作，原来他们遇到了闪长岩。这种岩石比普通的花岗岩坚硬一倍，崭新的钻头很快就会报废。等了五天的家属们没有得到一点消息，十分着急。部长在矿场外为他们开设了营地、食堂和学校，以便家属们时时守候在这里。井下第8天，食物越来越少了，每人每天只有一小勺鱼罐头和一针管水来维持生存。第12天，通道还剩最后六米就要打通了，钻机声越来越近，仿佛就在他们头顶上，他们欢呼着准备好了油漆和纸条，打算在钻头上做记号，可是声音好像逐渐变小。不一会儿，钻机的声音来到他们脚底下，通道打偏了。
巨大的希望瞬间转变成绝望。上面的人花了12天才打通到这里，就算下次找准了地方，他们还能再坚持12天吗？同样失望的还有地上的工程师。通过计算，他们偏离了整整十米，要知道下面的温度高达32度，被困的人生死未卜。如果他们之中有伤员，那情况将更加糟糕，就算最后打通了，找到的恐怕也只是一具具尸体。无计可施的他们一度打算放弃，可看到家属们希望的目光时，他们决定再试一次。在部长的提议下，他们根据这次偏差数据重新矫正了方位角，连夜开工。
33名矿工被困在地下700米深矿洞内的第16天，这是他们最后一个罐头了。饥饿使他们产生了幻觉，自己最喜欢的食物和最想见的人就在眼前。吃下手中最后的食物，他们苦中作乐地讲起了笑话，工友们陆续倒下了。马里奥也逐渐感觉到体力不支，找了一个舒服的地方睡着了。不知过了多久，冰凉的水滴在脸上，轰隆隆的撞击声随之而来。伴随着掉落的碎石，阳光和钻头一起挤了进来。马里奥大声喊着“钻机”“快过来”“是钻机”。他们疯狂的用铁棍击打着钻头，试图传递声音，还给钻头上喷上了红油漆，裹上了之前写好的纸条。此时，上面的部长用听诊器听到了钻头那边传来的敲击声，迅速撤回钻头，发现了上面的红油漆和纸条上的留言：我们33个人都在避难所里，全体安好。这个消息令在场所有人激动落泪。电视台争相报道，多国提供了技术支持。为了确保救援成功，专家制定了三套救援方案同时展开。
食物和药品通过管道源源不断的运送进来，并在这条生命通道里建立了通讯，外界可以实时看到避难所内的情况，矿工可以和家人视频。第50天，救援又遇到了困难，他们竟然钻到了避难所的横梁上，钻头直接断裂卡在了钻孔里。第58天，老唐发现避难所开始漏水，因为他们的钻头离支撑梁太近了，一旦破坏了避难所的结构，这里将会坍塌。33人一致决定，在下面定向爆破，阻挡钻头的碎石。虽然这么做很危险，但这是唯一的办法了。一声巨响之后，更宽口径的钻头终于成功钻出。但是由于爆炸，巨石正在慢慢下沉，随时都有掉下来的风险。
他们没有时间加固了，必须立即实施升井。很快安全舱就位，他们需要选出第一个上来的人。由于晃动不稳定，第一个人风险最大，但也极有可能成为唯一上来的人。最终他们选择了年轻小伙阿力。一切准备就绪，升降舱缓缓启动。在真实生活中也是身体最好的四名矿工首先升井；身体较差、精神焦虑的人被安排在中间出井。回到电影，升降舱一点点升到四百米、三百米，突然一声巨响，齿轮卡住了。升降舱停在了通道中间，操作人员尝试了一次倒退后，重新启动。
伴随着欢呼声，升降仓终于有惊无险的上升到地面。至此，事故发生六十九天后，第一位受困者成功生还。接下来，三十多位矿工依次升井，而排在最后的是矿场负责人老唐，他在避难所的墙上写下：33名矿工曾生活于此，8月5日至10月13日，上帝与我们同在。真实事件中，排在最后的是54岁的矿工负责人乌尔苏亚。正是在他的带领下，33名矿工度过了最艰难的17天，等到了救援的消息。当他成功升井时，智利总统皮涅拉站在井口，迎接最后一位英雄的胜利回归，现场响起持久的掌声。
时隔多年，回顾起这段历史，我仍旧热泪盈眶。感动我的不单是他们创造的生还奇迹，更是他们在面对灾难时表现出来的乐观与团结。本片对这次事故的还原度非常高，拍摄工作全部是实景完成。影片没有天崩地裂的视觉奇观，却足够惊心动魄。
讽刺的是，发生事故的矿业公司被指控过失犯罪，但最终罪名并不成立，矿工们一直都没有得到赔偿。好了，今天的故事就到这里了。喜欢XX的解说别忘了点赞+关注哦，爱你们！
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