大家好，我是你们的XX。今天我们要看的是豆瓣8.2分的励志电影《驭风男孩》。在开始之前，我们先来科普一个知识，如果你喜欢听相声的话，你一定听过恩希玛这个梗。听起来高大上，其实就是棒子面，稠一点的玉米糊糊，自16世纪出现在非洲，经历了四百多年。恩希玛几乎是非洲人一年四季的主食，但即便是这样，仍然有很多人因为饥饿死亡。
影片的故事就发生在2001年，非洲东部的马拉维，一个老百姓常年徘徊在生存线上的贫穷国家，曾被誉为世界上最贫穷的地区，没有之一。马拉维地处热带，一年中五个月是雨季，其余的几个月则是连续的干旱。威廉是一个马拉维的土著黑人男孩，年龄大约13岁。为什么说大约呢？这里科普一下在非洲很多地方因为贫穷落后，大多数人都不知道自己的具体年龄。通常情况下，按照非洲当地的传统，当一个孩子能右手绕过头，碰到左耳朵时就是他们长大上学的时候。当然，这只是家长没钱交学费的一个谎言，所以威廉第一天上学的时候已经13了。他的父亲是远近闻名的老实人，勤劳、勇敢、正直；母亲也是附近小有名气的大美女，而且家境殷实。但自从和父亲结婚后，他就变成了一个受穷挨饿的农妇。不过她没有怨言，无怨无悔地操持着家务。夫妻俩生育了三个孩子，老大安妮已经成年，但因为没有钱上大学，只能留在村子里。
[bookmark: _GoBack]一般来说，像她这么大的女孩要么找个工作，要么找个人嫁了。但在这个贫穷的村子里找工作谈何容易？家里人为给她找工作，用尽了各种办法，但都没用。而一家人的口粮就那么点，她总感觉自己是在吃闲饭。全家的经济来源基本全靠地里的玉米。之前，父亲和大伯一起耕种了很多农田，兄弟俩一起耕种多年，但这天大伯在收玉米时猝死。按照风俗，面具巫师送了大伯最后一程，但大伯死后，兄弟两人的农田却被大伯都留给了儿子。父亲什么也没得到，但他也没有和侄子抢，所以威廉家的经济状况更加糟糕。威廉从小喜欢倒腾一些高科技的东西，比如收音机。当然对我们来说，收音机不算是高科技，但在这里，收音机已经算是大家电了。村子旁边垃圾场的破铜烂铁就是它的零件批发市场，比如最近他在这里找到了一个还能使用的泵浦，其实就是一个抽水机。平时威廉还能靠帮村民修收音机挣些外快，但即便如此，家里的生活还是捉襟见肘，他的学费也只够支持首期学费。
这天下课后，科学老师告诉他，如果再不交学费，他就必须离开学校。而此时雨季即将到来，一旦形成水灾，大家的生活就会雪上加霜。附近的烟草公司为了烘烤烟叶提出购买村里的树木，尽管这笔买卖可以给他们带来一定的收入，但酋长和大多数人都不同意这笔买卖，因为一旦树木被砍伐，就没有什么能阻挡洪水来袭。不过并不是所有人都这么想，大伯的儿子就偏要卖了自己的林子。因为他是个赌徒，需要钱去赌，不管叔叔怎么劝，他都坚持要卖。看着这些林木被砍伐，威廉什么也做不了，他只能想办法帮村里人修收音机挣学费。
这天晚上，威廉意外发现姐姐和科学老师在谈恋爱。在他们村子这种自由恋爱的行为是十分可耻的，一旦被人发现，姐姐的名誉就毁了。所以，威廉决定拆散姐姐和老师。他本计划破坏老师的自行车，但很快他就被自行车上的直流发电机照明系统给吸引了。这套系统可以通过车轮的转动带动发动机产生照明的电能。对于威廉来说，这简直比魔法还神奇。晚上，威廉听到父亲和母亲的谈话，父亲手里还有点钱，但他想等玉米收货后再给威廉交学费。可惜这一年的雨季来势很凶，农田被淹的和小猪佩奇家的泥塘一样，而长达五个月的雨季才刚刚开始。为了保住庄稼，父亲找烟草公司交涉，他提出用他的积蓄把侄子卖出去的森林买回，但被烟草公司拒绝。
雨水的冲刷让玉米根部暴晒在阳光下，今年的收成肯定完蛋，大家都在为接下来的生活怎么办而发愁。威廉当然也着急，庄稼没有收成，他就没有学费。他想到用蓄电池带动泵浦抽水灌溉农田的办法，那么第一步就是如何给蓄电池充电。这一刻，他想到了科学老师自行车上的直流发电机，正常来说没有交学费是不能上课的。
可能是因为姐姐安妮的原因，对于威廉偷偷上科学课的事情，老师也睁一只眼闭一只眼。下课后，他请科学老师帮忙，老师一开始是拒绝的。但威廉立马表示，如果老师不帮忙，他就曝光老师和她姐姐的事情，这下老师怂了。在他的帮助下，威廉得到了在图书馆学习的机会。在这里，威廉找到了一本能源利用的书。
这段时间，马拉维总统为了争得百姓的支持，在威廉的村子里举行的一个拉票会议。但酋长却在演讲中提到了大家最关心最在意，而总统却不愿意提及的事情，就是如何应对接下来的饥荒。结果演讲没结束，球场就被总统的保镖打成了重伤，灾荒问题就这么不了了之，大家只能自己想办法。威廉和父亲拆了屋顶的金属瓦卖钱，但这些根本跟不上谷物价格的疯涨，父亲气不过和几个村民决定去向政府抗议。这边因为饥荒，学生大量退学，学校没有了经济来源，老师也不得不离开。临走前，他希望威廉的姐姐安妮可以和他私奔。安妮当然不同意，因为这样很丢人，但老师也没办法，他真的付不起彩礼钱。这天，威廉因为偷上科学课被校长发现，校长不像科学老师那么好说话，直接轰走了威廉。
这天，政府给村子送来了比市场价便宜的救济粮。母亲把家里的钱都给了威廉，让他尽量多买点粮食。由于父亲还在抗议政府的途中，家里只剩下的母亲和安妮两人，其实母亲早就发现了安妮和老师的事，只是没有点明。母亲还是希望安妮不要远嫁，就留在村子里。为此安妮决定抱上半桶棒子面，准备离家出走。但就在此时，家里冲进来了一个陌生人，陌生人表示他只想要食物，不想伤人。之后更多的人冲进来，家里的余粮被一抢而空。
这边政府的救济粮根本不够分，如果不是军队看守，粮库被踏平也是分分钟钟的事。威廉侥幸抢购了半袋谷物，并带回了家。到了晚上，父亲终于回来了，一家人发了愁。就半袋玉米，想要度过饥荒，每天就只能吃一顿饭，问题在于放在哪一顿吃。现在是旱季不下雨，庄稼根本不会发芽。威廉做的陷阱连只鸟都捕不到，但日子还得过。实在没办法的父亲提议可以学祖先求雨，可谁都知道那是封建迷信毫无用处，而且父亲还严令禁止威廉把恩希玛喂给它的狗，康巴。晚上，威廉找的安妮，请安妮出马给他搞来老师的直流发电机。
第二天，威廉外出时发现村子里的面具巫师饿死了。回家后又发现姐姐不见了，只留下了一张纸条，上面写着少了一张吃饭的嘴。威廉桌子上摆放的直流发电机，证明安妮和老师私奔了。一家人找到学校讨要说法，毕竟是他们的老师拐走了安妮，加上之前校长还公开开除威廉学籍，他自知理亏，最终同意让威廉继续使用图书馆。这次威廉终于实现了用直流发电机发电的梦想，和小伙伴们联合制造了一个小风车，带动发电机给收音机当作电源。很快没见过世面的小伙伴们被惊呆了，于是大家开始帮助威廉制作更大的风车。
之后，威廉带着小风车展示给父亲看，并向父亲解释，只要风车足够大，就能给蓄电池充电。蓄电池的电可以带动泵浦抽水灌溉农田，但问题是，他需要拆了父亲的自行车做零件。父亲根本不理解威廉所说的东西，他恼羞成怒地认为这只是威廉孩子般不切实际的幻想。在这个时候，他觉得威廉应该和他好好种地。父亲不同意拆自行车，风车发电就不可能实现，小伙伴们也因为觉得没有希望而决定离开。在威廉的请求下，他们决定搏一搏，用武力抢夺父亲的自行车。父亲没想到儿子竟然会找人来揍自己。小伙伴们当然不敢揍大人，最终他们选择离开村子去外面寻找活路。经过这次父亲的内心也开始动摇。
与此同时，村子里也开始不断有人饿死，威廉的狗也在一棵老树下停止了呼吸。母亲听说了威廉和小伙伴要群殴父亲的消息后，和父亲进行了一次对话。母亲说：“来到这里我失去了多少，我失去了父母，失去了土地，失去了女儿，我什么时候才能停止失去？”这番话让父亲痛定思痛，母亲说的没有错，他们一直保持固守的传统不放，但到头来却是这个样子。就在康巴的坟墓前，父亲同意拆解自行车，同时父亲还亲自上阵，留守的村民也前来帮忙。
在大家的帮助下，一个简易的风车被架起。威廉按照书中学到的知识，将线路连接上。风起，风车转动，自行车轮子带动发电机发电，电能再被储存进蓄电池，电池满了泵浦开始抽水。有了水，农田再次被绿色的苞米覆盖。酋长却在此时去世，消失的面具巫师再次出现为他送行。饥荒消失了，村子回到了以前，威廉又养了一条小狗。
在学校的帮助下，威廉因为风车得到了奖学金。最后，威廉爬上风车，瞭望着生机勃勃的农田，之后他用奖学金完成学业，然后在南非完成了大学学业，接着又前往美国深造。威廉走后，村子里有新建了更多的风车来确保收成。姐姐安妮和科学老师结婚生子，但却再也没有回到村子。至此，电影结束。
本片的故事改编自美国的自传小说《御风男孩》，导演是切瓦特埃加福，也是影片中父亲的扮演者。这里提一下他还饰演过《奇异博士》里的莫度男爵。影片中，他展示了一个老实巴交的非洲农民形象，善良、勇敢、正直。他和哥哥一起耕种的农田，哥哥死后都给了侄子，他没有去想。因为公司要买树林，他极力阻止，但他又很执着，或者说顽固，比如他明明有钱，但就是不给威廉交学费，非要等到庄稼收获之后。明知干旱庄稼不能生长，还天天去干农活。其实这些并不奇怪，因为我们很少会为吃不饱而发愁，所以很多我们觉得习以为常的事情，对他们来说很难，就像威廉的风车发电一样。在我们看来，很多初中生都觉得很容易理解，这个怎么说呢？我们可以嘲笑他们落后、野蛮、愚昧，但我们必须要知道我们生活的环境，接受的教育不同，对世界的感知自然也不同。
影片中，大伯的儿子喜欢赌博，为了赌博卖了家里的林子，因为在他看来，这是唯一能让他离开这块贫瘠土地的办法。还有影片中姐姐安妮和科学老师走到一起，也仅仅是因为老师可以带她离开这个贫穷的地方。更可恶的还有那些抢夺威廉家苞米面的那些人，同样是面对饥荒，父亲想到的是继续种地，威廉想到的则是用发电机抽水灌溉，所以很多人对这部电影的感触都是知识改变命运。确实知识能够改变命运，但影片更多的是展示了威廉面对周围人的质疑时，依然坚持梦想，不放弃，不妥协的精神。
除此之外，影片中还有一些有意思的地方，比如大伯死后葬礼上有面具巫师，还有神父。一般来说，除了咱们国家的土豪，很少有人会在葬礼上整这么多的花样。等饥荒发生事，到处都是坟丘，师傅不见了踪影，面具巫师也饿死了。威廉看到饿死的巫师一阵发呆，我们可以猜测他可能在想，为什么巫师也会和普通人一样被饿死呢？在电影结尾处，苞米发芽，面具巫师再次出现，威廉和酋长的儿子看到后，却以一副奇怪的表情相互而视。我们不知道他们是为了村子回到以前而高兴，还是为村子里的封建愚昧没有改变而难过。最后老弟建议大家有时间的话可以看一下完整版。整部电影从始至终并没有特别催泪或者煽情的片段，就像小时候听妈妈讲的睡前故事一样，非常温馨享受。
影片结尾处有这么一句话，上帝如风，触之可及。也许就是要告诉我们，上帝给予我们的机会是均等的，触手可及。只要你能坚持梦想，努力去追求，哪怕别人告诉你不行，你也要说我行。今天就到这里，我是XX，我们下期再见。记得别忘了点赞、转发+关注哦！
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