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这是一个让许多人都为之动容的爱情故事，由张曼玉、黎明、曾志伟主演的《甜蜜蜜》。在当年横扫各大奖项，更是被《时代周刊》评为年度年秋十大佳片第二位。二十多年过去了，它依旧是最出色的爱情片之一。与其说是一部爱情片，但它的英文名直译过来却是“几乎是个爱情故事”。它不仅讲述了两位主人公的爱而不得，更表现了改革开放初期移民大潮下，一代青年的漂泊命运。1986年，香港的人均GDP是大陆的二十多倍，碾压式的差距，引发了一股南下务工热潮。年轻人们都怀揣着淘金梦来到了香港。
有黎明饰演的黎小军便是其中一员，他拎着大包小包，从绿皮火车下来，看着这个梦寐以求的城市，觉得新鲜又兴奋。但他的想法很简单，想在香港赚够钱后，把自己的未婚妻小婷接来一起生活。这次来香港，他借住在多年未见的姑妈家里，做着一份运送鸡鸭的工作。因为自己不会说粤语和英文，小军处处有点不自在。但在给小婷的信里，他总是报喜不报忧。他告诉小婷，自己找到一份搞运输的工作，不辛苦，还赚的多。
逐渐适应香港生活后，这天小军终于打算奖励自己一顿麦当劳。他用磕磕绊绊的粤语点着单，在这里，他认识的收银员李翘。李翘说着一口流利的粤语，自带优越感，但她还是很热情的推荐小军去学英文，其实是为了收人头费。但简单又没见过世面的小军却觉得很开心，感觉遇到了一个热心肠的好人，而李翘为了赚钱，在补习班里兼职做的多分工。
和小军熟了之后，她依旧无时无刻粘着小军的便宜，比如让他送鸡鸭的时候顺路送花。但其实这两个人有一个共同点，他们都很喜欢听邓丽君的歌，尤其是《甜蜜蜜》。李翘努力赚钱在香港扎根，但她明白兼职打工赚不了大钱，只有做生意才行。因此她心生一计，拉着小军入股，和她一起用积蓄买了邓丽君的磁带，打算在跨年夜的时候狠赚一笔。可是，一向精明的李翘这次却算错了。虽然很多大陆务工者都会喜欢听邓丽君，但是在当时，在香港人眼里会显得有点土气，因此也没啥人买账。也是在这天晚上，李翘终于和小军承认，其实自己不是香港人，她来自广州。小军哈哈傻笑，说自己早就猜到了，但他依旧安慰李翘：你的长相，行为举止都很像香港人。其实小军一直都知道，李翘在占他便宜，但是他又怕李翘不来找他，毕竟这是他在香港唯一的朋友。同是天涯沦落人，在狭小的出租屋里吃汤圆的两人，终于情不自禁发生了关系。
新年的第一天，半辈子都长在红旗底下的黎小军跟老家的女友小婷打电话，他本来想说对不起，但还是心虚的说了一句“我爱你”。之后，他又来麦当劳找李翘，两人都故作自然。在一番新年祝福中，李翘的一句《友谊万岁》，划定了两人的关系。在黎小军眼中有刹那的失望，但也轻松了。之后，两人心照不宣的保持特殊的关系。但是小军给小婷的信再也写不下去了，从原来的长篇大论、事无巨细，到最后了一句：一切都好。
之后，老实肯干的小军被一位老厨师相中，打算把手艺传给他。变成厨师后，小军收入有所提高，总算是站稳了脚跟。而李翘这边也拼命工作，攒下一笔钱，看着卡里的存款是她最开心的时候。为了快速赚钱，她还开始炒股。但不料，1987年股市崩盘，李翘血本无归，只能去当按摩小姐赚钱。在这里遇到了黑帮大佬豹哥。豹哥本想调戏李翘，但李翘性子很硬气。一来二去，豹哥倒成了他的熟客。
按摩的工作虽然赚钱快，但很累，每天回家后，李翘都是倒头就睡。小军为了让她开心，带她逛金店，给李翘、还有未婚妻小婷各买了一条金链。这个天真又有点脑残的举动，仿佛是在提醒李翘两人的关系并不会有结果。最后在香港街头，李翘很现实的跟小军摊牌：我来香港不是为了你，你来香港也不是为了。的确，李翘想要成为一个真正的香港人，出人头地；而小军的想法简单，只想能够好好生活，接小婷来完婚。于是两人决定分开。
也许是李翘的不卑不亢吸引了豹哥，因为李翘只怕老鼠，豹哥还粘在背上纹了一只米老鼠来逗她开心。而李翘也不再挣扎，和刀客在一起了。临近97年，港人的心态有了变化，许多人移民国外；小军的厨师师傅也去了纽约生活，但他已经能够独当一面，还如愿接了小亭来香港完婚。许久不见的李翘和豹哥也来捧场了。李翘已不再是个打工妹，而变成一个珠光宝气的富太太。虽然已经时过境迁，但当两人再次相处时，还是不免旧情复燃，这次他们决定不再欺骗自己。
当晚，李翘就决定去和豹哥摊牌，可是不料豹哥被警察追查，正准备跑路。为了李翘的安全，豹哥告诉他，现在立即回家，马上洗个澡，明天起来，满大街都是男人，个个都比豹哥好。而另一边，小军在码头上等着李翘，但是李翘再也没有回来。
兜兜转转许多年再次相遇，本以为这次可以勇敢面对自己，但李翘还是和豹哥走了，再也没回来。可是老实的小军不愿在欺骗小婷，他选择了坦白。小婷虽柔弱，但也就此放手，走的决绝。好像在同一段时间，小军身边的人都离开了。了无牵挂的小军也打算去纽约投奔厨师师傅，临走前给小婷留下了一封信。他坦诚了自己的不勇敢，也不敢奢求小婷的原谅。信中小军说道“我只是想，我们一起这么多年，走过的路这么长。小婷，我也难过的”
时间来到93年，黎小军在纽约过着平静的厨师生活，生活简单平淡。虽然也有人给他介绍过对象，但小军没有什么兴趣。而此时，李翘也和豹哥流浪到纽约。时过境迁，豹哥不再是那个叱咤风云的黑帮老大，而李翘也不再心高气傲，此时的她只希望和豹哥生个孩子，能够有平淡安稳的生活；豹哥也决定用手头的钱在纽约买个房，就此稳定下来，当个良民了。
有一天，李翘去洗衣房洗衣，豹哥在外面等着。路过几个黑人小伙本来是想讨个烟，但豹哥的金手表实在太耀眼，讨烟变成了打劫。豹哥也是有脾气的，虎落平阳被犬欺。一声枪响之后，人群聚集，豹哥倒在了血泊之中。
李翘在医院辨认尸体，看着豹哥背上的米老鼠，他好像是被逗乐，或是心酸的苦笑，然后开始挡不住的哭泣。这段哭泣，张曼玉贡献了神仙级别的演技，从哭到笑，一切仿佛浑然天成，没有撕心裂肺的嘶吼，只有如神来之笔般的情感流露。而回到故事本身，一个非法移民被黑人杀害了，差不多就是白死了。而李翘的签证也已过期，必须被遣返。但突然，她看到一个熟悉的骑着单车的背影，下车拼命追赶之后，他依旧消失在人群之中，只留李翘一个人神情恍惚地呆立在纽约街头。
又过了两年，李翘在纽约当了导游。旅行团里的大妈告诉他，现在中国发展很快，以前大家都向外跑赚钱，现在其实在国内也能过得很好。李翘望着远处的自由女神像，感叹已经漂泊在外十年。而此时，黎小军也和厨师一家在帝国大厦楼顶观光。厨师师傅谈起自己的理想，就是在帝国大厦楼上开一家中国餐厅，光宗耀祖。不过，小军只当这是笑谈，理想什么的早已过去。
1995年5月8号，李翘准备回国。当她拿着机票，走出旅行社的瞬间，突然听到电视里邓丽君去世的讣告。一代歌后去世，华人世界为之震惊。李翘失魂落魄，感觉生活的一部分也随邓丽君逝去。她伫立在商店的橱窗前，这里播放着《甜蜜蜜》。而当她回过头，旁边就是黎小军。
电影《甜蜜蜜》里有爱情、有乡愁、有着1986年到1995年之间，一代中国人的漂泊命运与自强不息。移民奋斗是为了更好的生活，然而不管走到哪里，总有一种情感联系，比如邓丽君的歌声、比如念念不忘的人、割舍不断的血脉情，牵动着各处的人们。最后记得点赞关注哦。
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