瞒天过海：美人计
这个华丽的美女正在偷东西，但你绝对猜不到她怎么偷。高档香水、护肤品，不看价格全部拿下，一直逛到收银台。直接对收银员说“我想把这些退掉”店员一听，连忙说“你有收据吗？”女人当然没有。店员说“当时的信用卡在吗？”女人说“我上周买的啊”店员说“那请您去客服部”女人装作生气说“那算了，我留着好了，天哪。起码能给我个袋子吧？”这就是关键的一招，有了袋子，她就光明正大拿走东西了。
一段时间后，她就提着一大堆脏物，走进一家五星级酒店。一对夫妻正在退房，丈夫说出了自己的姓名、房号，他说他们要去赶飞机，然后酒店前台说出他的名字，这些信息就够用了。等夫妻一走，女人打电话给前台，准确叫出他的名字，报出刚才的房号，然后说“我们的航班停了，想续房一晚。”前台毫不怀疑，立即答应。女人说“那你先让保洁去打扫卫生好吗？”前台说“好”
过了几分钟，女人进电梯，顺手拿上别人的大衣、行李。趁保洁打扫，不用刷卡直接进房。女人说“我好累，要不然晚点再打扫吧”保洁说“好”于是女人成功骗到一间酒店房。一套操作，行云流水。
她名叫黛比，几个小时前才刚刚刑满出狱。但现在她已经准备开始一项天才的犯罪计划，偷一条价值1.5亿美元的钻石项链。黛比联系上闺蜜魔王姐，让她再找五个人入伙。这些人要满足两个条件，第一：必须技术够好；第二：必须得是女人。魔王姐很快找到一个人选，这个在街头表演戏法的华人女小偷。魔王姐说，小偷有她见过最快的手速。一开始，黛比不满意，但她很快就发现玩牌只是小偷的障眼法。小偷正式入伙。几天后，陆续找到其他伙伴：一个技术超强的拽拽黑客；一个表面温婉持家、暗地屯了一仓库偷渡货的走私姐；还有一个技术高超的珠宝师；只差最后一个了。她们很快选定目标，一个欠了500万美元的过气设计师。至此，黛比的犯罪计划终于露出全貌。
三周后，美国最顶级的舞会即将在博物馆开办，而她们的目标就是这个女明星。到时候每个参与者都会盛装出席，只要让设计师说服女明星到珠宝公司借出项链，她们就一定能偷走它，成为名垂千史的珠宝大盗。
可女明星凭什么选择她们找到设计师？黛比自信一笑，她早已有一个绝妙的计划。她们给设计师安排了一个会面，是女明星的死对头。她们偷偷拍下照片，寄给报社，造了个假新闻，买成头版头条。果然，女明星看到新闻气急败坏，立刻决定抢人，助理马上约设计师见面。见面时，女明星难得放下傲气，开始吹捧设计师。但设计师反而心不在焉，一直看向她后面。设计师的冷漠，让女明星不服气了，立刻拍板：你，来给我设计舞会服装。计划顺利达成。
之后，设计师也成功给女明星洗脑，让她对项链欲罢不能。这时，走私姐偷渡来了一套神器：一台3D打印机、一副3D扫描眼镜。设计师戴上眼镜来到珠宝公司，假借女明星的名义，要求提前看看项链。果然成功，很快扫描到项链全貌。回去后，复制出了一模一样的锆石赝品。另一边，黑客黑进博物馆安保的电脑，调出一个监控盲区。而走私姐应聘进了舞会公司，还把魔王姐介绍进去负责餐饮，一切就绪。
终于，行动的那天到了。这是一条顶级珠宝：卡地亚价值1.5亿美元的图桑项链，在地下封尘40年，第一次走出保险柜。但这时，没人知道，有一群女贼已经对它虎视眈眈了。而明星身旁的设计师就是其中之一。不过，计划还没开始，第一个麻烦就来了。设计师给女明星娶项链时，发现这条项链必须用特殊手法才能取下。她赶紧假装好奇，趁着保镖操作时拍下视频，把消息传给同伙，电脑前的女人们呆住了。这时，离计划开始只有不到12个小时。
没办法，之前一直不愿意透露真名的黑客，只好打电话求助妹妹。妹妹是开锁高手，没两下就看出这种开锁手法，需要用磁石操控。很快就把开锁器做好，送到准备现场。而此时，全美国最盛大的舞会即将开始，所有顶级名流都来了。而女贼们也已经各就各位。
行动正式开始，在后厨的魔王姐最先出动，她支开其他员工，悄悄在女明星的菜里加了点料。等送上桌，看到女明星大口吃光。身为工作人员的走私姐，悄悄发出信号，小偷变成服务员，走到最近的厕所，锁上前面的隔间门。很快，药效发作了，女明星朝厕所狂奔而去。乔装打扮的黛比先她一步守在厕所，假装不懂英语，拦住跟来的保安。这时，小偷从隔间出来，假借安慰女明星，顺利拿到项链。走私姐接到消息，马上让服务生把东西送回后厨，而他正好会经过厕所门口；就在这时，女小偷顺手将项链放到托盘上。
到了后厨，装成洗碗工的珠宝师顺利拿到项链，塞进口袋，去到厕所。没人用的婴儿桌板，已经被改造成了工作台，珠宝师开始工作了。与此同时，保安已经发现项链丢失，他们要求封锁整个会场。几十个保安开始进行地毯式搜索，而其中一个，已经搜到了后厨，与厕所越来越近。
这时，趁保安不注意，走私姐从腿上拆下赝品，扔进水池，接着说“找到了” 时间刚刚好，珠宝师顺利完成作品，小偷赶来收货，交接给所有同伙。等结束时，没人发现舞会上多了几个人，还多了几条钻石首饰。
等公司发现钻石被盗，已经是一天之后了。而1.5亿美元的顶级珠宝，他们怎么会善罢甘休。此时，正在庆祝的女人们不知道她们的麻烦来了。公司找来一个保险调查员，他正是黛比的死敌。
女明星把男人带回房，拷在床头，男人兴致盎然，但女人却走开了。她走进男人的衣帽间，拿出一颗钻石摆在男人的领带上，拍了一张照片，分别传给两个人：寻找钻石的保险调查员和偷了这颗钻石的女贼。
时间回到几天前，偷到钻石项链的女贼们正在庆祝，一个不速之客突然闯了进来，说道“你们这群家伙完蛋了”正是女明星。女人们呆住了，原来女明星早就发现，她们想从她身上偷钻石项链。于是黛比顺水推舟，邀请女明星加入她们，顺便请她帮忙对付保险调查员。这下女人们更慌了，难道她们要坐牢了吗？但其实钻石被偷，有人来调查，也在黛比的预料之中，而且她早就准备好替罪羊，正是女明星的男伴；不过他还有个身份，黛比的前男友。
曾经，她们是情侣，也是合作伙伴；一个负责卖画，一个装作买家和人竞拍，把画炒出高价。但有天，男友突然让黛比签一个卖画文件。男友的要求，黛比当然没拒绝。可就在晚上和买家见面时，他们被抓了。面对警察的盘问，黛比为了保护男友，守口如瓶。可渣男就不一样了，署名是她的、文件是她的、罪名自然也是她的。于是，渣男全身而退，而这个从未失手的顶级女贼为不是自己犯下的罪行，做了将近六年的牢。在牢里，黛比就开始策划这次犯罪，这是他对渣男的报复。
此时，调查员已经发现黛比就在舞会现场。调查员去找黛比，可案发时，摄像头却给了她完美的不在场证明。这时，黛比笔先开口了。她说，她不仅能帮调查员找到钻石，还能帮他拿到证据。因为她早在舞会当天，就把最大的钻石放到渣男的口袋里。于是女明星上场，拿出珠宝，顺利嫁祸给渣男。等第二天，渣男醒来，他已经被警察给包围了。不过，单凭这颗钻石还没有办法定罪。
渣男气定神闲，直到警察跟他说，他们已经找到了真正致命的证据。前几天，几位身份不明的老太太拍卖了几组钻石首饰，之后都不约而同的把钱打进了渣男的公司。这就是黛比的最后一击，现在渣男再无翻身之日。
[bookmark: _GoBack]晚上，女人们聚会庆祝，女明星突然问“如果拿一部分钻石去报复渣男，那每个人还怎么分到1600万美元呢？”黛比笑了，说“既然能偷更多东西，干嘛只偷一条项链？”接着黛比打开冰箱，冰箱里全是珠宝项链，众人惊呆。她们早就猜到，钻石丢失时，场馆会被封锁。于是行动前，魔王姐去拜访了一个老朋友；当天趁场馆封锁，魔王姐带着他潜进珠宝展示台。趁着黛比在门口和工作人员周旋，用早就准备好的赝品，替换了整个展示台的珠宝。操作儿童潜水艇拿到所有珠宝，然后从后厨轻松溜走了。而这些珠宝加起来可以让每个人都分到3800万。这，就是一场真正完美的犯罪。
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