

[bookmark: _GoBack]这部电影推迟了四年才上映，经历的三年无数次修改、补拍的补丁片。过不了审核的原因是整部电影里没有一个好人，都是坏人。就是这样一部被反复删减的作品，在2013年这个国产电影的超级大年，力压《扫毒》《全民目击》《中国合伙人》，成为当年评价最高的影片，它就是《无人区》。争议很大，有人说他配不上这个头衔，也有人说它是经典中的王者。所以如果你没看过，一定别错过。
故事从这里开始，这里是人烟稀少的荒漠。这是渤哥，他是一个鹰贩子。他们这种人，典型的冷血，要钱不要命。不要小看他手中的鹰隼，这东西价值百万。他拿起照片仔细核对，可还没等高兴，就被蹲守在后面的警察抓了个人赃俱获。不甘心的渤哥试图用钱收买警察，让他放了自己。警察很正义，不为所动。但无人区的生存法则可不是正义，一辆车突然冲出来，撞翻警车。巨大的冲击力下，警察当场死亡。来救渤哥的也不是别人，是同伙铁叔。因为无人区就这一条公路，杀了警察想跑，并不容易。铁叔让他带着鹰隼前往无人区，他留下来料理后面的事情。
画面一转，电影的主角登场，潘肖。他就是铁叔请的律师，铁叔对他很满意，因为这个人贪财，他不问事情的对错，只问钱多少。而事实证明，潘肖也有这个能力。法庭上利用过硬的专业知识，让原告反变成被告，成功让铁叔洗清罪名。
可出狱后的铁叔，并没有按约定将尾款付给潘肖。扬言说十天后再打给他，那潘肖就不乐意了，说没钱可以拿你的车子做抵押。铁叔起初不同意，但潘肖当场拿出可以让警察翻供的证据，他只好答应。而潘肖却不知道他自己却惹了麻烦。
见潘肖上了马路，铁叔拨通了渤哥电话。这边，潘肖正高兴地在公路上飞驰，却不料路过一辆大货车时，司机一口痰吐到了他挡风玻璃上。潘肖当场就不乐意了，就想和人家理论理论，见对方不说话，他倒不客气，拿着这哥们的帽子就把痰擦了，却不知对方是个愣头青。他拿手机想报警，一看没有信号，还有点慌了。这时车上又下来一个人，开始向他车上撒尿。更可恨的是，把他挡风玻璃也给砸了。这下潘肖实在忍不了了，就点燃了打火机，扔到对方的货车上，这才算出了口恶气。此时心里舒坦的潘肖并不知道，危险正在前面等着他。
渤哥在接到铁叔电话之后，就一直在路上等着潘肖到来。看到潘肖的车后，想假装自己的车坏了，将他拦下来。潘肖却因为挡风玻璃模糊，根本就没看清前面有人，当场就把渤哥给撞飞了。潘肖都吓懵了，这要是把人撞死了，自己这辈子不就毁了吗？他拉起渤哥就赶往医院，可是路上渤哥晕了过去。潘肖误以为他死了，就把车开进一个叫夜巴黎的休息区，打算报警。到拨号的时候，他犹豫了，纠结了片刻，他选择不报警，打算加满油直接开溜。却没想到油也不是那么好加的，加油一千五，还必须要看节目。一千五只加油还不行，看完节目才能走。
无奈之下，潘肖只好走进屋子看节目。果然，一个女人脱了衣服在等他，所谓的节目也就是不可描述的服务。潘肖没兴趣，让她穿上衣服。就这样两人聊了起来，原来她是被拐进这家店的，原本是山西舞蹈学校的学生。可话说到一半老板进来了，似乎听到了刚才二人对话，上来就给舞女一巴掌。
开车离开黑店的潘肖，心中有了想法。他将车开到一个偏僻的地方，打算用汽油火化了渤哥。可就在准备动手的时候发现，打火机已经被他扔了。他又开车回到黑店，买打火机。价格绝对刷新你对打火机的认识，100一个。而让他没想到的是，非常烧车的一伙人竟然和老板是一伙的，一出门正好碰上，这顿打是挨定了。潘肖抓住机会开始跑了出去。他开着车是怎么也没想到这一趟出差是如此狼狈。而他下车漱口的功夫，听到后备箱猛烈的敲打声。打开之后才发现原来是黑店的舞女，不知道什么时候躲进后备箱，跟着跑出来了。潘肖让她回去，她钻进车里，赖着不走。
就在此时，舞女发现了车上的尸体，她吓坏了。潘肖努力向她解释，正巧这个时候渤哥醒了过来。潘肖顿时喜极而泣，心里这块石头总算是落了下来。但是渤哥还没跟他算账呢，他拿起枪让舞女点火，打算烧死潘肖，让他体验体验被烧的滋味。就在这千钧一发之际，货车司机开着车一路追了过来。发现舞女被带走后，他们一直在追潘肖。可还没等货车司机走近，就被拿了枪的渤哥打死。估计渤哥误以为他们跟潘肖是一伙的，潘肖则趁机想逃跑，被渤哥一枪吓晕了过去。
另一边，铁叔一直联系不上渤哥，就根据线索找到了路边这家黑店，便向老板娘打听潘肖的消息。老板娘这次比上次更过分，铁叔问一个问题，她就收一百。最后还作死的说出了铁叔是盗猎犯的身份，铁叔直接杀人封口。
画面一转，潘肖也醒了过来。他发现货车司机中的弟弟也活了下来，两人也顾不上了之前的恩怨。而渤哥和舞女已经开车走了。潘肖一个人走在路上，没想到碰上了铁叔。原来，铁叔把鹰隼放到了车上，这也是当时为什么不愿意把车给潘肖的原因，所以才让渤哥半路截他。二人达成合作，潘肖帮他找到鹰隼，铁叔带他走出无人区。
而渤哥这边，他跟舞女驾车在路上遭到黑店老板的埋伏，差一点就车毁人亡。但渤哥手里有枪啊，正常人都怕这个。奈何老板的儿子是个傻子，他不怕，就站在枪口前面活活的将渤哥锤死。而鹰隼自然也就落到了黑店老板手里，于是他准备去黑市卖个好价钱，就让傻儿子用马拉着车先回家。可没走多远，就遇上了找鹰隼的铁叔、潘肖二人。
铁叔看到后备箱里放了渤哥的尸体，他怒火中烧，开车撞死了老板的傻儿子；又将潘肖打晕。报警说一辆红色轿车在路上撞死人了，让警察快来现场。随后挟持舞女继续跟他找鹰隼。
天亮后，警察赶到。来的正是之前跟他打官司那个警察，上次让潘肖钻了法律的空子，这次他手上可是有足够的证据。面对警察的不信任，只能在行车过程中拉了手刹，造成了警车侧翻。潘肖逃出来后，骑着马向铁叔的方向赶去，他现在只想救出舞女。
画面一转，店老板来到黑市，打算卖掉鹰隼，这可是一笔不小的财富。可刚到这里，就被埋伏在后面的铁叔乱刀捅死。铁叔是盗猎犯，跟他说话的这个人是负责收货的上游。这个人也没想到铁叔大白天的杀人，他不想沾上麻烦，让铁叔把尸体处理了再拿钱。而刚把人埋完，躲在后面的潘肖走了出来，他试图挑拨他们的关系，说铁叔已经报了警。很快，两拨人打了起来。
趁乱，潘肖把舞女救了出来，两人在前面跑，铁叔在后面追。就要被撞的时候，没想到货车司机的弟弟将铁叔的车撞翻。本以为就这样结束了，结果还没有，铁叔没死，并且一枪打死了司机弟弟。枪没了子弹，铁叔拿刀便要手刃了舞女，却听到旁边鹰隼的叫声。原来躺在地上的潘肖把鹰隼放了，并将钱一沓一沓的扔进火里，要求他放了舞女。铁叔照做了。
铁叔原来放舞女的目的是让潘肖亲眼看着他，怎么开车撞死舞女。而经历这些的潘肖似乎已经不想反抗，看淡生死的他，用打火机点燃了车上的油桶。随着一声巨响，一切都结束了。最后只有舞女被救下，离开了这个无人区，电影到此结束。
其实原本的《无人区》在修改前，要比我们今天看到的《无人区》更加冷漠。这条公路五百公里，没有人，全是动物，所以称之为无人之区。在这里就像动物世界一样“弱肉强食”，而电影里的鹰隼也远远不止一百万，因为这鹰隼的背后还有十条人命。这部电影需要细品，而且这种题材永不过时。这部《无人区》推荐给大家，感谢关注！我们下期再见，拜拜。
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