这是一段很少有人知道的电影，这也是一段很少人知道的历史，这是一部令人心碎的电影，这也是一段让全人类蒙羞的历史。电影根据真实事件改编，二战结束后德军战败，丹麦当局强迫大量德军战俘去清理他们在战争期间埋在丹麦海滩上的地雷。据历史记载，大概有两千多名德军战俘徒手排除了大概150万颗地雷，而其中死伤达到一半以上。更可怕的是，这群战俘中大多都是孩子。
故事发生在1945年，纳粹投降，但是却没有画上终止的符号。参战国都在舔舐伤口，丹麦军官卡尔凝望着一群被俘虏的德军，正是他们入侵了自己的祖国。愤怒的卡尔刚想离开，却看到一名德军手中抱着丹麦的国旗。他倒车回去狠狠的殴打了他，夺回了祖国的国旗，大喊着“这是我的国家滚出去”战争并未就此结束。凯尔依照地图走向海滩，在丹麦沿海，德军埋下了220万枚地雷，以防盟军就此登陆。丹麦人本就不会欢迎德国人，但排雷这份工作却交给了这群俘虏的两千名德国青年。他们接受丹麦军方的排雷教学，一个接一个的走到小屋内排雷，颤颤抖抖无比小心。可依旧会有一声轰响告诉他们，这不是一份轻松的工作。
11名接受训练的排雷兵被分配到卡尔的麾下。看着这些跟新兵蛋子没什么区别的青年，卡尔故作严厉，莫白沙滩上一面黑色的旗帜迎风招展。他附近埋藏了近四万五千颗地雷，11个人的任务必须清除它们，还丹麦人一片纯净的沙滩椅。以每个人一小时六颗雷的速度，只需要三个月就可以完成任务，到时候他们便可以回到德国。这只是理想的状态，不考虑任何伤亡和意外的情况下，结束一天的排雷。这群小伙总会幻想回到德国要干什么？有人要去工厂工作，有人要去当建筑工人，都想为国家的建设贡献一份力量。在这里，他们的食物得不到保证，每天饥一顿饱一顿。丹麦人总想制造一些困难，给这群曾经的入侵者。
[bookmark: _GoBack]双胞胎中的哥哥韦娜，从附近农场女孩伊丽莎白手中拿到一块面包，母亲看到这一幕，连忙叫回女儿，她不愿和这群德国人有所交集。维纳身体不适，向卡尔申请一个小时的休息时间，卡尔理所应当的拒绝了他的请求。烈日当头，本身就吃不饱的几个人依旧排着雷。维纳悄悄的睡下，一旁的威廉排雷时抑制不住呕吐感，倾泻着汤汤水水。路易斯注意到他的不适，刚起身没走几步，就听见轰的一声，威廉被炸断了双手，痛苦的大哭喊着妈妈。卡尔给威廉止痛后，将他送到了附近的医院。没吃饭根本不能工作，一群小伙子去农场偷吃饲料。谁知伊丽莎白的母亲在那堆饲料里掺杂了许多老鼠屎，所有的人都生了病。无奈卡尔只好让他们从海边接水，一杯一杯的喝着海水，试图催吐。清洗一番身体后，小伙们便早早睡去。
第二天，卡尔医院看望威廉，却得知威廉昨天已经去世。想到那群可以当自己儿子的小伙子，卡尔从军营拿回一些面包，想改善一下他们的伙食。不过，这一幕却被中尉看到。卡尔说谎告诉众人，威廉正在好转，不日便会遣送回国，而他们只要足够努力，排完雷也可以得到回国的机会。夜幕笼罩，卡尔却听到外面有动静，走出一看，中尉带人正在凌辱路易斯，人们叫他为纳粹男孩。卡尔阻止这群人的过分之举，他只能见一次阻止一次，却不能改变这些的内心对德国的憎恨。
路易斯排雷时发现了诱雷，这种地雷专门对付排雷兵，一不小心就会被迷惑升天。路易斯提醒所有人注意，却还是迟了一步，维娜被诱雷炸死了，连尸体都找寻不到。弟弟陷入了魔怔，卡尔安抚他缓缓地睡下。夕阳之下，卡尔和路易斯坐在一起聊天。卡尔平时表现的很严肃，内心对德国人的憎恨也很深，却还是被这群半大的小伙子们所感动。为了他们，卡尔从军营又拿了很多面包，决定给这群小伙子们放一天假。
所有人都在排好雷的沙滩上踢着足球，享受这一刻的欢愉。中尉派两个有经验的排雷兵加入卡尔的麾下，一群人继续踢着足球、赛跑。尽兴而归时，卡尔的狗在叼球时，被地雷炸死，整块区域本应该被清理干净。卡尔责怪自己太过心软，放纵了这群小伙，这样排列怎能放心？卡尔愤怒的让一个人充当他的狗，卡尔扔球让他用嘴叼回，再蹲下学狗叫。为了让他们清楚排雷工作的严谨性，凯尔让这群小伙子们手牵着手，亲自走过排过雷的区域，用生命检验，避免再有这样的意外。
有人承受不了这一切，想趁着死之前逃离这里，路易丝让人按住他，路易斯坚信完成任务便可以回国。伊丽莎白的妈妈突然闯入小伙们的宿舍，她的女儿跑到沙滩上的雷区，两个小伙子慢慢排雷靠近。卡尔得知后，也在一旁静观，安抚着伊丽莎白。谁知维娜的弟弟径直走到伊丽莎白旁边，将她抱了回来，伊丽莎白得救了。可维纳并没有回来的意思，路易斯、卡尔等人喊着他的名字，他就头也不回，径直走向雷区深处。一声轰响，带走了他年轻的生命。没有人可以接受这样的结局，就连最为坚强的路易斯也在落泪。卡尔安慰他，马上就可以回家了。
可命运就是这么有意思，六个小伙正在往车上搬运排好的雷。地雷堆得满满一车，小伙们有说有笑，讨论着回国后要做什么，可是却有一颗未被排除的雷引爆了所有的地雷。巨大的蘑菇云浮现，随后变成浓浓的黑烟。沙滩排雷的几个人奔向这里，看到的却只剩下焦黑的土地，六个人尸骨无存。卡尔将幸存的四个人送上卡车，他找到中尉，请求把他们遣送回国。中尉却将四个人又送到另一处雷区，继续工作。上面的命令是丹麦沿海线只要还有一颗雷，所有德国人都不能回国。卡尔没有思索，要回了四个人，却将他们送到边境线旁，为他们指明了回家的方向。四个人兴奋的狂奔，看着凝望着四人消失在眼前，心中却无比舒畅。
两千多名德国战俘在二战结束后排除了丹麦西海岸150万枚地雷，付出了超过一半的伤亡。他们和影片中的路易斯等人无异，都是无比年轻的男孩。洁白的沙滩本是享受的圣地，却埋藏着数量巨多的地雷。卡尔带着手下的孩子们，一点一点的净化着这片沙滩，与他们的关系也在这一过程中逐渐升温。他从严厉变得温和，带着孩子们在沙滩上踢足球、坐下谈笑，可同僚的表现，让卡尔觉得自己是一个亲敌者。他许诺孩子们清理完地雷，便可以回，事后却发现这只不过是上面的一句玩笑话。而接受不了这样的结果，他宁为亲敌者也不愿出卖自己的良心。是他放手了四个人，兑现曾经的诺言，心中埋葬了那颗人性地雷也一并清除。事实上，本就没有谁对谁错，也没有谁必须要为这些地雷买单。战争带来一切的罪恶，肆虐时载声怨道，离去时痛苦不堪。人民才是真正的受害者。
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