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东北往事：我叫刘海柱
1982年的东北，有一个被称为单挑之王的男人，名叫刘海柱。他手长脚长，谁打他都近不了身，有人说他跟老街机游戏《名将》里的木乃伊一模一样。但这样一只猛虎却在工作的厂里很孤独。他不爱说话，更不会吹嘘自己的战绩，总是一个人吃饭，一个人回家，谁都不知道他心里有一朵蔷薇，那就是厂里的同事周萌。
虽然打遍全市无敌手，但他面对她很自卑，从来只是默默关注她。直到这天，他看见周萌被骚扰，他冲过去就是一脚。两下就把三个男人赶跑，那气势把小姑娘吓住了。刘海柱捡起包，第一次对周萌说话，他结结巴巴问她咋不骑车，然后他得知女孩的单车被偷了，刘海柱点点头。
这天晚上，他就找到了这片偷单车的贼窝，一眼就认出了周萌的车。他刚要搬走，却被里头的贼发现，一群人很快抄着家伙跑出来，却没想到没几分钟全部嗷嗷叫着倒在了地上。他们的大哥如同看见孙悟空的玉皇大帝，躲在桌底下。刘海柱当然被抓进了派出所，警察跟他熟，知道他内心不坏。他告诉他，打架往往解决不了问题。刘海柱没说话。
十天后，从拘留所出来，刘海柱推着女孩的单车回到厂里，虽然它坏了。但他还是想还给她。这时，他看见厂长儿子站在周萌面前献着殷勤，两人站在一起，看起来好登对。刘海柱又自卑了，他能带给女孩什么呢？他转身走了，心里却有了跟从前不一样的想法。这次他想学着做一个好人。
刘海柱下决心改头换面，他剪掉拉里邋遢的长发，刮掉胡渣，一切都是为了爱情。另一边，他的仇家正在画下他的模样，做悬赏令给小弟们找，偏偏是他之前的样子，这下可难找了。刘海柱开始学着做正常人，练习打招呼、练习说话。有天想给周萌送礼物，跟了一路没给出手，被当成变态抓了起来。好在周萌替他解了围。刘海柱终于能够跟周萌说话了，他从怀里掏出一个小小的笔记本，第一页写着祝工作顺利。女孩笑了，原来这个男人心里还挺萌。刘海柱看见她的笑容，内心特别的高兴一激动跑了。原来他突然想到她坏的自行车还在他这，他去给她修自行车了。不光给他修，还给全厂的人免费修，大家都服了他的手艺。以前怕他的人现在都接纳了他，以前他一个人吃饭，现在有人陪他吃。他的笑容也比以前多了好多，还被画上了黑板，成为了模范员工。
[bookmark: _GoBack]生活似乎越来越好，但仇家终于还是找到了他。这天，船厂正在排练晚会。贼窝老大带人闯了进来，找刘海柱算账。如今的刘海柱不愿意再打架，他想讲道理，但他哪里知道对面混迹江湖多年的老油子太懂歪曲事实。刘海柱嘴太笨，最后他只能大步走上前，让他们打他，他不还手。幸好工厂主任及时带人赶到，把恶霸赶走了。恶霸虽然走了，但他们的手段越来越卑劣。先是在各餐馆吃霸王餐，并留下刘海柱的大名，然后又指使女人到厂里闹，声讨刘海柱搞大人家肚子，刘海柱一直忍着。
直到这天，一伙人敲锣打鼓走进船厂，是贼窝的二当家，他说要来跟刘海柱混，他搞得整个场子乌烟瘴气，让所有人都烦躁不已。刘海柱终于被激怒了，他挥起了那只拳头，结果他不小心打了工会主席。人人紧张起来，刘海柱明白自己闯了大祸，他的拳头把一切都毁了，工作没了、信任没了，大家都排挤他了。这晚，狂怒的刘海柱冲向贼窝、冲向了他们设了很久的陷阱里，他被团团围住，最终他被一铲子敲打，刘海柱终于一败涂地。
刘海柱出院之后，戴上了一顶斗笠，从此像是变了个人，冷漠孤僻、一言不发。昔日喜欢的女孩来找他，他修好她的车，让她走。他发现最近很多人都是被钉子扎破了轮胎，原来是曾经的兄弟为了让他再次感到被需要，特意在他修车档附近的路上洒了很多钉子。于是，刘海柱就一颗颗的去把钉子捡起来，兄弟们又来陪他捡，大家都没说话。
这天，刘海柱回家，突然看见厂里的大伙都出现在他家楼道里。大家跟他父亲说着话，给他父亲称赞他儿子。他问他们来干嘛，原来大家都坏了自行车，都来找他修。哪有这种好事，肯定是他们自己弄坏的嘛。他突然感到自己原来也不是一座孤岛，虽然经历那么多，但还是有人一直相信他，只不过恶霸的事情还是要解决。
这天，刘海柱第三次来到贼窝给老大下战书：今天晚上，滨江桥见。他居然还没学乖，还想用拳头解决问题。老大答应。另一边，刘海柱的两个小弟潜进贼窝，抢走了老大的账本，里头有他的犯罪证据。他们把账本送到了警察面前，还求警察赶紧去救刘海柱。因为他之所以找恶霸约架，还抢走他的账本，最终是想引罪犯朝他开枪，留下子弹证据，让他被判刑。当老大得知证据被抢，他怒了，这场架非打不可。
晚上，老大带着一干小弟赴约，刘海柱却单刀赴会。急眼的老大果然掏出一把枪，刘海柱笑了，这就是他的目的，然后他朝着老大直直冲了过去。他气势极猛，一路追打，直到老大跑到远处，小弟全都不见了。最终，刘海柱跟恶霸打了一架，不论怎么打，恶霸也没开枪，因为他的枪根本就是假的。最后刘海柱赢了，警察们到来，抓走了这帮贼。远远的看见一个离去的英雄身影，那就是刘海柱。
故事的最后，刘海柱失去了很多，工作没了、喜欢的姑娘也离开了东北，但他保住了一样东西，那就是自己的内心。
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